

ТЕМИРКАНОВУ ЮРИЮ ХАТУЕВИЧУ

Президенту Международного Центра Рерихов

Художественному руководителю Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича

Главному дирижеру заслуженного коллектива России академического оркестра филармонии

УВАЖАЕМЫЙ ЮРИЙ ХАТУЕВИЧ!

Поздравляем Вас, всех организаторов и участников Международной научно-общественной конференции «Людмила Васильевна Шапошникова: ученый, мыслитель, общественный деятель. К 90-летию со дня рождения»!

Л.В.Шапошникова – выдающийся деятель науки, культуры и искусства, она внесла огромный вклад в сокровищницу культуры не только ее Родины, но и всего мира.

Людмила Васильевна – создатель, в соответствии с концепцией С.Н. Рериха, общественного Центра-Музея имени Н.К.Рериха. Под ее руководством, в течение четверти века, Международный Центр Рерихов и его общественный Музей стали крупнейшим очагом общественной, независимой культуры. Миротворческая деятельность МЦР, направленная на утверждение Пакта Рериха и идеи Н.К.Рериха о *Мире через Культуру* получили заслуженное признание Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна и Генерального директора ЮНЕСКО Ирины Боковой.

Людмила Васильевна – крупнейший исследователь творчества семьи Рерихов, основатель школы Рериховедения. Изучение ее творческого наследия, равно как и продолжение научных исследований многогранного творчества Рерихов в соответствии с заложенными ею основами, будет иметь огромное значение для развития Культуры будущего и для понимания самой концепции Н.К.Рериха о *Мире через Культуру*.

Незаурядная смелость – спутник истинного ученого и творца, – проявлялась в каждом начинании Людмилы Васильевны: в ее исследованиях племен Индии, в изучении творчества Н.К. и Е.И. Рерихов, в создании ею общественного Музея имени Н.К.Рериха Международного Центра Рерихов, в отстаивании прав Музея и независимой общественной культуры перед лицом нарастающих выпадах и противодействиях. Будем следовать ее примеру!

Я уверен, что Международный Центр Рерихов продолжит достойно дело Людмилы Васильевны Шапошниковой и Рерихов!

Желаю удачи и успехов всем участникам Конференции!

С уважением,

Проф., д-р Александр Федотов

Директор Центра восточных языков и культур Софийского университета имени Святого Клиmenta Охридского

Директор Центра корееведения Софийского университета имени Святого Клиmenta Охридского

